Moryhe KapanHanHOCTMU
NMPOCTOpPa BpPCTa bynoBux

MaTpuLa

Muogpar KnBkKosUnh



Bmn — CKYN CBUX m X n BynoBux matpuua, B, = B...

Ckyn B,, ca MaTpPUYHUM MHOXXeHEM U BynoBum onepaumnjama
n, NNN.

R(A) — npocTop BpCTa MaTpuue A, Tj. NOTANPOCTOP
reHepucaH BpcTama A.

C(A) — npocTop KOJIOHA A;

| C(A)[ = |R(A)].



Heka je R, ={r|r=|r(A)|, A € B,}.
OuunrnepHo je R, C [1,2"].

Konieczny (1992) :

Ron(@vi2n]={2" 1428 0<k<n-1},
xunoTesa: [1,2" 1] C R..

Li n Zhang (1995) cy AokKa3anm Aa oOBa XMnNoTe3a Huje
TayHa: 3a n > 6 6poj 2" 1 — 1 Huje y R,.



XoHr (2000.): 3a n>7 je
an ((277,—1 . 27’1,—57 2n—1 . 277,—6) U (2n—1 . 2n—67 2n—1)) — @

nnn: RS = R,N[1,2" 1] nma 6ap ABa nHTepBana-npasHuHe.

2n—1 . 2n—5 2n—1 . 2n—6 c Rn

Y



Breen (2001):
R7 (RY =[1,64]\ {61,63})

RQ =[1,128]\{109,111,117,119,121,122,123,125,126,127}.

Munekosuh (2006):

= RoN[1,256] =
= [1,190] U [192,204] U {206} U [208,212] U {214,216,220}
U[224,228] U {230,232,236, 240, 248, 256},



Heka je

As = {2']0<i<n-—4)},
Ay = {21427 |0<j<i<n—4},
{2042/ +2" | n>11, 1<k <n-10, n>11
= k+2<j<min{i—ln+k-5-i}, ==
0, n <11

A = 272 42" 3 4 (A3 U A4 U AL U AD).
Xunotesa: R, N (2" 2 2r=3 211 =4

J1oka3 y3 nomMonh padyHapa nm3Beo je BojaH By4dkoBun.
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[192,204] U {206} U [208,212] U {214,216,220} U
[224,228] U {230, 232, 236, 240,248,256} C R(A1),
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[178,190] \ {183} C R(A>)
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[109,177] U {183} C R(A3)



R C R3.
R C RS: NPOBEPUTN Npownpera ceBux 14685630688

HeeKBMBANEHTHUX MaTpuua U3 B



AZ0nr(A) =a:
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ap =min{g>1|q ¢ Rn}.

RoM[1,256] = [1,190]U [192,204] U {206} U [208,212] U {2
[224,228] U {230, 232, 236, 240, 248, 256},

ao = 191.
a, > 53/336 3a n > 31.
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A 0 O
1 1 0| =2a+2
O 0 1

,
ako A € B,_o, r(A) = a, oHAa NOCTOje maTpuue y B, ca
KapAWHANHOCTUMA

2a, 2a+ 1, n 2a + 2.
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Jlema:
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AKO A Hema 0-BpcTe, 0-konoHe n r(A) = a #= 0, oHAa

RO Ol
Rl= OO

o)
1
1
0

RO ol

= (r(A)—Q)*r[(l) 1]+r

= O Ol
Hi= OO
ol O
H O Ol

= (r(A)—2)*3+7=23a+1.
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AKO je n > 31 oHAaa a, > 51/336 .
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